

## **Дорогие родители!**

Теперь у Вашего ребенка есть кукла, которая может есть, пить, ходить в туалет, плакать, смеяться, пищать, а так же ее можно купать.

Эта кукла размером с настоящего малыша, у которого есть восемь жизненных функций, подчеркивающих его сходство с настоящим ребенком. При этом кукла работает без батареек.

Мы рекомендуем Вам прочитать инструкцию вместе со своим ребенком. Некоторые вещи, такие как чистка куклы, лучше всего изучить только родителям.

Если кукла эксплуатировалась в соответствии с инструкцией, производитель гарантирует её исправность.

### **В комплект входят:**

Маленькая бутылочка, миска для каши, маленькая ложка, соска, ночной горшок, подгузник-памперс, комбинезон без рукавов, 10 пакетиков с имитатором детского питания, свидетельство о рождении, уточка-пищалка и браслетик на ручку.

**Важно:** кукла выпускается в различных вариантах, поэтому комплектация у них может различаться!

### **1. Куклу можно кормить кашей**

Для того чтобы накормить куклу, залейте в миску холодной воды до отметки, затем высыпьте из пакетика специальную кашку и тщательно перемешайте до полного исчезновения комков и загустения. Имитатор детского питания состоит из смеси муки и крахмала, поэтому безвреден. Пожалуйста, запомните, что куклу необходимо кормить в горизонтальном положении.

Куклу необходимо кормить только специальной кашкой, имитирующей детское питание, иначе можно вывести из строя ее внутренний механизм.

**Внимание!** Не используйте бутылочку для кормления куклы кашкой, так как в этом случае она попадет в специальный резервуар для питья внутри куклы и застынет там.

**Важно:** после кормления обязательно нужно промыть куклу внутри!

### **2. Куклу можно поить**

Как и новорожденному, кукле можно давать только чистую холодную воду без сахара. Сок, лимонад, молоко или аналогичные напитки могут испортить куклу. Вставьте носик бутылочки поглубже в рот куклы, чтобы открылся специальный питьевой клапан. Всегда держите куклу вертикально, когда поите ее, в противном случае все питье сразу же окажется в подгузнике. Если сжать бутылочку, кукла начнет пить. Всегда вставляйте бутылочку как можно глубже в рот куклы.

### **3. Кукла может плакать и пищать**

Если кукле слегка сдавить левую руку, она начнет весело пищать. Если сдавить правую руку - она начнет плакать. Для того чтобы полились слезы, необходимо хорошенько напоить куклу водой (по крайней мере, **полторы** бутылочки).

### **4. Кукла может писаться**

Если кукла напилась, то в горизонтальном положении она намочит свои пеленки. Теперь пора менять пеленки.

### **5. Кукла может использовать ночной горшок по назначению**

Опустошив миску с кашей и бутылочку с водой, кукла, конечно же, захочет в туалет. Для этого нужно правильно расположить куклу на горшке и слегка надавить на нее сверху. Здесь Вашему ребенку может понадобиться помощь, пожалуйста, объясните ему, что с настоящим ребенком так обращаться не следует!

### **6. Кукла может двигаться**

У куклы могут двигаться руки, ноги и голова. Для того, чтобы они двигались, не нужно никаких батареек.

## 7. Куклу можно купать

Куклу можно купать в ванной или в плавательном бассейне. При этом относиться к кукле надо, как к настоящему младенцу: не окутать её с головой и не оставлять её на долгое время на солнцепёке (максимум на 1 час). На куклу нельзя наносить никаких косметических или ухаживающих средств, таких, как крем от солнца.

### Указания для родителей:

Вода в ванне, а также хлорированная или солёная вода не должна действовать на куклу более 3-х часов, в противном случае возможны химическая реакция и обесцвечивание. Для купания следует использовать тепловатую воду, а также обычные, имеющиеся в продаже добавки для купания детей.

Поскольку нельзя исключить, что при игре в ванне вода не попадает в трубки ёмкости, мы настоятельно рекомендуем промывать куклу после купания.

**Кукла не подходит для использования её в качестве плавательного средства!**

### Инструкция для родителей: Как промывать куклу

Рекомендуется, чтобы Ваш ребёнок не присутствовал во время этого процесса. Если кукла испачкалась, её нужно протереть мягкой влажной тряпочкой.

Куклу необходимо регулярно мыть после того, как её покормили или купали. Если этого не делать, у неё внутри будет оставаться немного еды, воды из ванны, что нежелательно для дальнейшей эксплуатации. Чтобы вымыть куклу изнутри, наполните бутылочку теплой водой с небольшим количеством моющего средства и поите её. После этого положите куклу на спину, а затем посадите на горшок, осторожно, придавив её (такой порядок действий необходим для того, чтобы открылся специальный клапан).

Если за куклой ухаживали в соответствии с инструкцией, то Вашему ребёнку доставит большое удовольствие играть с ней.

**Если у Вас возникли какие-либо проблемы при эксплуатации куклы, просмотрите эту таблицу:**

Проблема	Её решение
Вода вытекает у куклы изо рта, когда Вы поите куклу	Расположите куклу вертикально и вставьте бутылочку ей в рот, как можно глубже.
Всё, что кукла выпивает, сразу же попадает в пелёнки	Когда кукла пьёт в горизонтальном положении или под углом, жидкость будет покидать её тело.
Кукла не сидит на горшке или не писает в него	Ночной горшок сконструирован таким образом, чтобы бёдра куклы зажимались в нём, когда она сидит. Горшок, сдавливая бёдра, открывает клапан контейнера с едой. Поэтому необходимо осторожно вдавить куклу в горшок и придержать её, пока не выйдет вся еда.
Кукла не пьёт	Вставьте бутылочку с водой носиком вверх. Каждый раз, когда Вы нажимаете на бутылочку, кукла пьёт.
Кукла не плачет	Возможно, кукла выпила слишком мало воды (меньше <b>1,5</b> бутылочки) или вся вода уходит в пелёнки. Скорее всего, Вы недостаточно глубоко вставили бутылочку или недостаточно сильно сжимаете её правую руку.
В каше много комков	Пожалуйста, следуйте инструкции. Прежде всего, разомните пакетик с кашей руками, затем наполните миску холодной водой до отметки, и постепенно высыпьте содержимое пакетика, постоянно помешивая. Комки должны разойтись.
Во время кормления еда выливается у куклы изо рта	Куклу необходимо кормить в горизонтальном положении при помощи специальной ложечки. Возможно кашка слишком жидкая.
Животик куклы засорился	Возможно, Вы ей дали не ту пищу или не промыли её внутри.